
مصرف کننـــدگان در اتحادیه اروپا هنگام خرید 

مـــواد غذایی به چیـــزی اهمیـــت می دهند؟



آژانس ســـامت غذایی اروپـــا )EFSA( آخرین نظرســـنجی انجام 

شده خود )بهار ســـال 2022( را منتشـــر کرد که در آن نگرش مردم 

اروپا به ســـامت مواد غذایـــی و عوامل تاثیرگـــذار  درخرید مواد 

غذایی منعکس شده اســـت. 26500 نفر از شـــهروندان کشورهای 

عضو اتحادیه اروپا در این نظرســـنجی شـــرکت کرده اند. در ادامه 

برخی از مهمترین نتایج این نظرســـنجی را مـــرور می کنیم.



54% از مصرف کننـــدگان، قیمت را مهمتریـــن اولویت در 

خرید مـــواد غذایی می دانند. طعم )51%(،  ســـامت منبع 

غذا )46%(، محتوای مواد مغذی )41%(، تاثیرات زیســـت 

محیطی )16%( و مســـائل مذهبـــی )15%( در اولویت های 

بعدی قـــرار دارند.



اهمیت قیمت مواد غذایی نســـبت به ســـال 2019 افزایش 

یافته و ســـامت مـــواد غذایـــی از اهمیت کمتری نســـبت 

به ســـال 2019 برخوردارند که نشـــان دهنـــده تغییرات در 

ســـلیقه مصرف کنندگان در طول زمان با توجه به شـــرایط 

است. مختلف 



اتــاق مشــترک بازرگانــی ایــران و یونــان

با ما تماس بگیرید: 021-26293281
021-26293258
021-26293319
09928960226
info@igccim.com


